

Parlamentul României

Comisia pentru agricultură, silvicultură,
industrie alimentară și servicii specifice

București, 10.05.2002
Nr. 24/

SINTEZA

°edinșelor Comisiei din zilele de 08.05.2002 și 10.05.2002

Comisia pentru agricultură, silvicultură, industrie alimentară și servicii specifice și-a desfășurat lucrările în °edinșe în zilele de 08.05.2002 și 10.05.2002 începând cu orele 8³⁰.

Ordinea de zi a fost următoarea:

Miercuri 08.05.2002:

1. Dezbaterile și avizarea proiectului de Lege pentru prorogarea termenului prevăzut la art.4 din Ordonanța Guvernului nr. 69/2000 pentru asigurarea finanșării acțiunilor legate de aplicarea Legii fondului funciar nr.18/1991, republicată, și a Legii nr.1/2000 pentru reconstituirea dreptului de proprietate asupra terenurilor agricole și celor forestiere solicitate potrivit prevederilor Legii fondului funciar nr.18/1991, republicată și ale Legii nr.169/1997 (sesizare în fond - **PL 226/2002**)

Vineri 10.05.2002:

1. Dezbaterile și avizarea propunerii legislative privind organizarea și funcționarea birourilor de carte funciară (avizare - **PL 203/2002**)
2. Diverse

La dezbateri au fost prezenți toți cei 32 de deputați membri ai comisiei.

Lucrările au fost conduse de domnul deputat Ioan Bâldea, pre°edintele Comisiei, care a prezentat spre aprobare ordinea de zi.

Ca invitați au participat domnii:

- Gheorghe Crăineanu - Director în Ministerul Agriculturii, Alimentăției și Pădurilor;

- Nicolae Marinescu - șef serviciu în Ministerul Agriculturii, Alimentăției și Pădurilor .

După aprobarea ordinii de zi, domnul deputat Ioan Bâldea, pre°edintele Comisiei, arată că dorește să informeze membrii comisiei în legătură cu problemele principale pe care va trebui să le avem în vedere.

Printr-o adresă, Biroul Permanent al Camerei Deputaților ne-a sesizat în legătură cu unele proiecte de legi care trebuie soluționate urgent. Pe agenda noastră se află trei proiecte. În ce privește proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr.268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului, cu destinație

agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, după dezbaterile generale am întocmit o notă de probleme în care n-am făcut decât să concretizez problemele ridicate de dumneavoastră și am cerut Ministerului Agriculturii, Alimentației și Pădurilor să lămurească chestiunile menționate acolo. Dezbaterea acestei legi se va face în măsura în care vom primi răspuns la solicitările noastre.

În continuare, domnul deputat Mihai Nicolescu prezintă stadiul în care se află proiectele de lege menționate în adresa Biroului Permanent al Camerei Deputaților, după care se trece la dezbateri pe marginea proiectelor aflate la ordinea de zi.

După dezbateri se supune aprobării plenului comisiei articolul unic din proiectul de lege prezentat, care a fost votat cu majoritate de voturi. S-au înregistrat 3 abțineri.

Dezbaterile au continuat în ședința din data de 10.05.2002, începând cu orele 8³⁰.

Ședința a fost condusă de domnul deputat Ioan Bâldea, președintele Comisiei, care anunță că la Biroul comisiei a fost înaintată, spre dezbateri și avizare, propunerea legislativă privind organizarea și funcționarea birourilor de carte funciară. Avizul urmează să fie trimis Comisiei juridice, de disciplină și imunități, care este sesizată în fond.

În sală nu se află nici un reprezentant al inițiatorilor.

După dezbateri se supune la vot propunerea ca această inițiativă legislativă să fie amânată și, pentru a fi reanalizată, inițiatorii să prezinte și avizele menționate anterior, inclusiv punctul de vedere al Guvernului. Propunerea de amânare a dezbaterii este votată în unanimitate.

În continuare, domnul deputat Ioan Bâldea propune să se treacă la discuții diverse, în legătură cu activitatea Comisiei.

Toate propunerile vor fi reținute și analizate pentru a li se găsi o rezolvare în perioada următoare.

Președinte,
Ioan BÂLDEA

Secretar,
Alexandru PERE^a